Výběrové řízení na Team Managera pro PAWC 2025
Požadavky:
Zájemce o pozici Team Managera 2025 musí do 19. května 2025 předložit koncepci výběru reprezentace v českém jazyce. Koncepce musí obsahovat způsob výběru týmů. Spolu s koncepcí zašle uchazeč popis navrhovaného organizačního zajištění výjezdu a případně jména dalších členů realizačního týmu, nejméně však svého asistenta a předpokládaný počet členů týmů.
Koncepce musí být v souladu s pravidly PAWC a pravidly pořadatelských zemí. 
Team Manager musí být starší 21 let, mluvit plynně anglicky a znát pravidla PAWC.
Musí být připraven po celou dobu přípravy a samotného závodu komunikovat s pořadateli a zajistit reprezentantům v místě organizační podporu. Team Manager je povinen se účastnit výjezdu. Klub agility hradí Team Managerovi a případně členům realizačního týmu náklady na cestu a náklady na ubytování v místě závodu dle rozpočtu stanoveného výborem Klubu agility a reprezentační oblečení. Team Managerovi a členům jeho týmu může být výkonným výborem schválena odměna. Navrhovaná odměna může být součástí koncepce, nicméně její uhrazení v navržené výši je vázáno na řádné splnění všech povinností Team Managera.
Team Manager se podílí na pořádání kvalifikačního závodu, vyhodnocení výsledků a předkládá návrh nominace Klubu agility ke schválení. Team manager předkládá ke schválení návrh rozpočtu výjezdu. Team Manager zasílá pořadateli přihlášku, zprostředkovává informace nominovaným, zajišťuje ubytování v místě, vstupenky a další nezbytné organizační věci dle pravidel a požadavků PAWC, zajišťuje distribuci reprezentačního oblečení ve spolupráci s členem výkonného výboru, po ukončení závodů je povinen připravit vyúčtování a zprávu o průběhu výjezdu. Team Manager zajišťuje komunikaci navenek.
Team Manager se zodpovídá výboru Klubu agility a řídí se jeho pokyny. Přitom je povinen respektovat závazky Klubu, zejména s ohledem na sponzory Klubu agility. Team Manager spravuje FB skupinu pro nominované a komunikuje navenek v koordinaci s členem výboru pověřeným komunikací.
Nabídky posílejte na adresu lucie.sebkova@klubagility.cz
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